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1. Sinif Ad:
GENEL TEKRAR Soyad :
Sinif: No:
Test-14

17.Esra'nin hikaye kitabi 21 sayfadir. Esra birinci

guin 3, ikinci giin ise 13 sayfa kitap okumustur.

Esra'nin kitabini bitirebilmesi igin kag sayfa
daha okumasi gerekmektedir?

A) 5 B) 6

C)7 D) 8

18. Asagidaki siklarda 3 adet sayi gruplarindan
olusan siklar verilmistir. Bu siklardan
hangisinde sayilar kiiglikten biyiige dogru
siralanmistir?

A)12 - 13 - 15
C)21-16 - 19

B) 31 - 25 - 43
D) 14 - 10 - 19

19.Annem arkadaslarima toplam 8 dilim pasta
dagitti. Bana da geriye 3 dilim pasta kaldigina
gore annem pastayi kag dilime ayirmistir?

A) 8 B) 9

C) 10 D) 11

20. Asagida verilen gikarma iglemlerinden
hangisinin sonucu 10 olur?

A) 15-3=?

C) 15-5=?

B) 15-10=?
D) 20-15=?
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Yukarida verilen dizi bir siraya gore dizilmistir.
Buna gore "?" yerne hangi sekil

gelmelidir?
B) 6

N B
c) @ D)@

22. I-) 14+4=10
I) 9-6=15
II1F) 12+ 7 =19

Yukarida verilen islemlerden hangileri dogrudur ?

A) Yanhz Il B) lvelll
C) lvell D) Yanhzlll

23.Gamze'nin 24 liras vardi. 16 liraya kitap alirsa
geriye kag lirasi kalr?

A) 5

C) 6

B) 10
D) 8

24.30 sayisi asagidakilerden hangisinde yazilan
sayllarin arasindadir?

A) 10-.....-30

C) 20-.....-40



